

---

8 декабря министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с делегацией Бранденбургского технического университета Федеративной Республики Германии.

Министр выразил удовлетворение нынешним состоянием сотрудничества между Азербайджанским техническим университетом и Бранденбургским техническим университетом и подчеркнул важность соглашений о программах двойного диплома на уровне магистра и доктора наук, подписанных между обоими высшими учебными заведениями.

Президент Бранденбургского технического университета, в свою очередь, сообщила, что они заинтересованы в установлении отношений сотрудничества с вузами нашей страны.